



Kóka Község Önkormányzata Polgármesterétől
2243. Kóka Dózsa Gy. u. 1. Telefon: 0629 428 101

ELŐTERJESZTÉS

Készült: Kóka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. szeptember 30-i soros ülésére

Tárgy: Előirányzat átcsoportosítás (bölcsőde)

Előterjesztő: Juhász Ildikó polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kókai Bölcsőde és Szociális Alapszolgáltatási Központ épület kivitelezése befejeződött, a műszaki átadás- átvétel 2021. szeptember 15-én megtörtént.

A pályázatban szereplő eszközök beszerzése folyamatban van, azonban a működési engedélyhez még egyéb eszközök beszerzése is szükséges, amely már nem fért bele a pályázati költségvetésbe. A kivitelező részéről pótmunkákra is szükség van, melyeket szintén nem tartalmazott a pályázat, azonban a működési engedélyhez szükségesek.

Az udvar rendezésére, fűvesítésre, cserjék és növények beszerzésére is többletforrást szükséges biztosítani a bölcsőde részére, ezeket a munkákat ősszel érdemes elvégezni.

A bölcsőde elemi költségvetésének kialakításakor a bér- és járulékköltségek az intézményvezető illetményével került tervezésre. Jelenleg azzal számolunk, hogy a kisgyermeknevelőket, a dajkát és a technikai dolgozót 2021. november 1-jétől tudjuk kinevezni, az ő bér- és járulékkiadásait emiatt 1 havi összegben szükséges a 2021. évre betervezni.

Az Alapszolgáltatási Központ működésére állami feladatfinanszírozást a működési engedély birtokában igényelhet az önkormányzat, ezen kívül bevételi forrást a gondozási és étkezési térítési díj fog képezni. Jelenleg a fenti bevételekkel nem számolhatunk, azonban az önkormányzat szociális keretéből lehetőség van az intézmény részére átcsoportosítani. Továbbá ezt szükséges még a tartalék keretből kiegészítenünk.

Határozati javaslat:

Kóka Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kókai Bölcsőde és Szociális Alapszolgáltatási Központ részére intézményfinanszírozásként az alábbi előirányzat átcsoportosításról dönt:

Kóka Község Önkormányzat szociális kerete terhére K48 rovatról (Települési támogatások) 4.000e Ft, K312 rovatról (Természetbeni támogatások) 2.000 e Ft, K351 rovatról (Áfa) 540 e Ft, továbbá Kóka Község Önkormányzata tartalék kerete terhére 3.460 e Ft (K513 rovat).

Az Alapszolgáltatási Központ az előirányzatokat dologi és felhalmozási kiadásokra is felhasználhatja.

Az előirányzat átcsoportosítás rendeletben való módosítására a soron következő költségvetési-rendelet módosítás keretében kerül sor.

Határidő: azonnal

Felelős: pénzügyi csoportvezető, intézményvezető

Kóka, 2021. szeptember 24.

Juhász Ildikó sk. polgármester